

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКУ

(вечерний выпуск)

г. Баку

28 ИЮН 1988

Опера в народном

театре

То, что самодеятельным артистам по плечу и самые сложные жанры театрального искусства, еще раз подтвердил спектакль, с успехом прошедший на сцене Дома актера имени А. М. Шарифзаде. Народный театр Физулинского районного Дома культуры показал бакинским зрителям оперу Узейра Гаджибекова «Асли и Керем».

— Эта постановка — большое достижение народного театра, — сказала корреспонденту Азеринформа солистка Театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, заслуженная артистка Азербайджанской ССР Гюльхар Гасанова. — У исполнителей основных ролей хорошие голоса. Удачно выступил в роли

Керема почтовый работник Эльдар Новрузов, колхозница Нушаба Гусейнова, проникновенно спела партию Асли. И даже то обстоятельство, что опера прошла в сопровождении только двух инструментов — тара и кяманчи, не сказалось на общем впечатлении. Мне кажется, что надо смелее создавать в районах народные оперные театры, ведь Азербайджан всегда славился талантливыми народными певцами.

Опера «Асли и Керем» — первый спектакль из цикла творческих отчетов районных самодеятельных коллективов перед бакинцами, посвященных 60-летию образования СССР.

(Азеринформ).